
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              

 

 

 

 

 

RASNITA DIN INOX 

Model: HCG-150SS 

w
w

w
.h

e
in

n
er

.r
o

 

 Rasnita electrica cu lama din inox 

 Capacitate: 50g 

 Finisaje din inox 
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Va rugam sa cititi cu atentie instructiunile si sa pastrati manualul pentru informari ulterioare. 

Acest manual este conceput pentru a va oferi toate instructiunile necesare referitoare la 

instalarea, utilizarea si intretinerea aparatului. 

Pentru a opera unitatea corect si in siguranta, va rugam sa cititi acest manual cu instructiuni 

cu atentie inainte de instalare si utilizare. 

 

I. INTRODUCERE 

II. CONTINUTUL PACHETULUI DUMNEAVOASTRA 

 Rasnita 

 Manual de utilizare 

 Certificat de garantie 

Va multumim pentru alegerea acestui produs! 

 

Pentru a prelungi viata produsului dumneavoastra, nu utilizati rasnita in reprize mai mari de 

30 de secunde o data, cu pauza de 1 minut intre utilizari consecutive! 

http://www.heinner.com/
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III. MASURI DE SIGURANTA 

1. Va rugam sa cititi cu atentie manualul de instructiuni inainte de a utiliza aparatul. 

2. Acest produs este doar pentru uz casnic. Nu utilizati in scop industrial. 

3. Inainte de a conecta rasnita la priza, asigurati-va ca tensiunea de alimentare este in 

corespondenta cu informatiile de pe eticheta produsului.  

4. Pentru evitarea incendiilor, socul electric si alte vatamari, nu scufundati cablul 

electric in apa sau in alt lichide. 

5. Va rugam deconectati rasnita de la priza, atunci cand nu este in functiune si inainte 

de curatare. 

6. Nu utilizati aparatul daca observati deteriorari la nivelul cablului electric. 

7. Nu utilizati rasnita in aer liber. 

8. Nu lasati cablul electric sa atarne pe marginea mesei, nici sa intre in contact cu 

suprafete fierbinti. 

9. In timpul functionarii aparatului nu atingeti partile in miscare. 

10. Cand doriti sa scoateti aparatul din priza, trageti de stecher, nu de cablu. 

11. Pentru a evita supraincalzirea produsului, nu utilizati rasnita un timp mai lung 

decat 30 de secunde o data! 

12. Returnati produsele defecte la cel mai apropiat centru de service. Produsul trebuie 

reparat doar de persoane calificate. 

13. In cazul in care cablul electric este deteriorat, trebuie inlocuit de catre producator 

ori de catre agentul sau service, pentru a evita provocarea unor accidente. 

14. Aparatul nu trebuie folosit de persoane (inclusiv copii) cu abilitati psihice, 

senzoriale sau mentale reduse, sau cu o lipsa de experienta sau cunostinta, doar 

daca acestia primesc supraveghere sau instructiuni cu privire la folosirea aparatului 

de la o persoana responsabila de siguranta acestora. 

15. Copiii trebuie supravegheati, pentru a va asigura ca nu se joaca cu produsul. 

http://www.heinner.com/
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IV. INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE 

1. Rasnita electrica are o capacitate de 50g. Nu umpleti peste aceasta limita. 

2. Deschideti capacul rasnitei rotind in sensul invers al acelor de ceasornic. 

3. Umpleti rasnita cu boabele de cafea sau semintele pe care doriti sa le macinati. 

4. Inchideti capacul cu atentie, asa incat sa va asigurati ca este etans. 

5. Desfasurati complet cablul si conectati cablul la priza. 

6. Pentru a rasni, tineti apasat continuu butonul de pe capac. 

7. Odata ce ati obtinut consistenta dorita, deschideti capacul si descarcati compozitia 

macinata. 

8. Asteptati cel putin 1 minut intre doua rasniri consecutive, pentru a evita 

supraincalzirea motorului. 

9. Nu utilizati rasnita pentru macinarea boabelor uleioase (ex: alune) sau boabe care 

sunt prea tari (ex: orez).   

 

V. INTRETINEREA SI CURATAREA 

1. Deconectati rasnita de la priza. 

2. Curatati interiorul rasnitei dupa fiecare utilizare. 

3. Curatati exteriorul si interiorul rasnitei, cu o laveta usor umezita. 

4. Dupa spalare, stergeti capacul cu o carpa uscata.    

 

 Este indicat sa strangeti cablul de alimentare in jurul bazei, daca aceasta 

este dotata cu compartiment de stocare al cablului. 

 Depozitati produsul intr-un loc racoros si uscat. 
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Putere 150W 

Alimentare 220-240V, 50/60Hz 

Nivel de zgomot <85dB 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

VI. FISA TEHNICA 

ELIMINAREA DESEURILOR IN MOD RESPONSABIL FATA DE MEDIU 

Poti ajuta la protejarea mediului!  

Va rugam sa respectati regulamentele si legile locale: duceti echipamentele electrice nefunctionale 

catre un centru de colectare al echipamentelor electrice uzate.  

 

 

  

Importator: Network One Distribution  

Str. Marcel Iancu, nr. 3-5, Bucuresti, Romania  

Tel: +40 21 211 18 56, www.heinner.ro , www.nod.ro 

 

HEINNER este marca inregistrata a companiei Network One Distribution SRL. Celelalte branduri, 

denumirile produselor sunt marci înregistrate ale respectivilor deţinători. 

Nicio parte a specificatiilor nu poate fi reprodusa sub orice formă sau prin orice mijloc, utilizata 

pentru obtinerea unor derivate precum traduceri, transformari sau adaptari, fara permisiunea 

prealabila a companiei NETWORK ONE DISTRIBUTION.  

Copyright © 2013 Network One Distribution. All rights reserved.  

http://www.heinner.com, http://www.nod.ro 

 

 

 

 

Acest produs este proiectat si realizat in conformitate cu standardele si normele Comunitatii Europene.  

http://www.heinner.com/
http://www.heinner.ro/
http://www.heinner.com/
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COFFEE GRINDER 

Model: HCG-150SS 
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 Coffee grinder with stainless steel blade 

 Capacity: 50g 

 Stainless steel finishing 

http://www.heinner.com/
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Thank you for purchasing this product! 

 

I. INTRODUCTION 

Before using the appliance, please read carefully this instruction manual and keep it for future 

reference. 

This instruction manual is designed to provide you with all required instructions related to the 

installation, use and maintenance of the appliance. 

In order to operate the unit correctly and safety, please read this instruction manual carefully before 

installation and usage. 

 

II. CONTENT OF YOUR PACKAGE 

 Washing machine 

 User manual 

 Warranty card 

III. SAFETY PRECAUTIONS 

1. Home use only. Do not use for industrial purpose. 

2. Before the first connecting of the appliance, check that voltage indicated on the rating label 

corresponds to the mains voltage in your home. 

3. To protect against fire, electrical shock and injury, do not immerse the cord or the appliance 

into water or other liquid. 

4. Keep away from children. 

5. Unplug coffee grinder from outlet when not in use and before cleaning. 

In order to prolong the life of your appliance and to avoid overheating the motor, please do not use the 

coffee grinder longer than 30 second at once. 
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6. Do not operate the appliance if the cord or the plug is damaged or if any malfunctions have 

happened. 

7. Do not use outdoors. 

8. Do not let cord hang over edge of table or counter or touch hot surfaces. 

9. Do not touch any moving parts. 

10. To disconnect the unit from the power supply never pull the cord, use the plug. 

11. To avoid overheating the motor, do not use the coffee grinder longer than 30 second at 

once. 

12. Return malfunctioning appliances to repair to the nearest service center. Repair the device 

only by qualified persons. 

13. If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or 

similarly qualified persons in order to avoid a hazard. 

14. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, 

sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been 

given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for 

their safety. 

15. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance. 

IV. USING INSTRUCTION 

1. The electric grinder has a capacity of 50g. Do not fill the grinder beyond the brim. 

2. Open the cover anti-clockwise. 

3. Load the coffee beans in the coffee bean container. 

4. Close the cover, and turn it until the mark on cover fits the mark on housing. 

5. Fully unwind the cord and plug to the power supply. 

6. The coffee grinder has pulse operating mode. To grind coffee, keep pressing the pulse button. 

7. Once the desired consistency of grinding has been reached, open the cover and pour the 

grounds. 

8. Wait at least one minute after one approach and the next, to avoid the appliance overheating. 

9. Do not use the appliance to grind oily beans (e.g. peanuts) or products that are too hard 

(e.g.rice). 

http://www.heinner.com/
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Power 150W 

Voltage 220-240V, 50/60Hz 

Noise level <85dB 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V. CLEANING AND MAINTENANCE 

1. Unplug the appliance from the power supply. 

2. Clean the coffee bean container after each use. 

3. Wipe the outside and coffee bean container with a damp cloth. 

4. After washing polish the cover with a dry cloth. 

 

 The cord could be winded into the base unit that has a cord storage 

compartment. 

 Store the appliance in a cool, dry place. 

 

VI. TECHNICAL FICHE 

http://www.heinner.com/
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Environment friendly disposal 

You can help protect the environment! 

Please remember to respect the local regulations: hand in the non-working electrical equipment’s to 

an appropriate waste disposal center. 

 

 

 
 

HEINNER is a registered trademark of Network One Distribution SRL. Other brands and product 

names are trademarks or registered trademarks of their respective holders.  

No part of the specifications may be reproduced in any form or by any means or used to make any 

derivative such as translation, transformation, or adaptation without permission from NETWORK 

ONE DISTRIBUTION.  

Copyright © 2013 Network One Distribution. All rights reserved.  

www.heinner.com,  http://www.nod.ro 

http://www.heinner.com, http://www.nod.ro 

 

 

 

 

This product is in conformity with norms and standards of European Community.  

Importer: Network One Distribution  

Marcel Iancu Street, 3-5, Bucharest, Romania  

Tel: +40 21 211 18 56, www.heinner.com , www.nod.ro 

 

http://www.heinner.com/
http://www.heinner.com/
http://www.nod.ro/
http://www.heinner.com/
http://www.nod.ro/
http://www.heinner.com/
http://www.nod.ro/
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МЕЛНИЧКА ОТ ИНОКС 

HCG-150SS 
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 Кафемелачка неръждаема стомана 

 Капацитет: 50g 
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Молим Ви да прочетете внимателно инструкциите и да запазите наръчника за 

бъдещо информиране. 

 

Този наръчник е замислен за да Ви предоставя всички необходими инструкции относно 

инсталирането, използването и поддържането на уреда. 

За да ползвате уреда правилно и в безопасност, Ви молим да прочетете внимателно 

този наръчник с инструкции преди инсталиране и използване. 

 

I. ВЪВЕДЕНИЕ 

II. СЪДЪРЖАНИЕ НА ВАШАТА ОПАКОВКА 

 Мелничка от инокс 

 Наръчник за употреба 

 Сертификат за гаранция 

Благодарим Ви, че избрахте този продукт! 

http://www.heinner.com/
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III. МЕРКИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ 

 

1. Моля да прочетете внимателно ръководството преди употреба на уреда. 

2. Този продукт е предназначен само за домашна употреба. Да не се изпоплзва за 

промишлени цели. 

3. Преди да включите мелничката в контакта, уверете се, че напрежението на ел. 

система отговаря на изписаното на етикета на продукта.  

4. За да избегнете пожарите, токовите удари и други наранявания, не потапяйте 

електрическия кабел във вода или други течности. 

5. Моля, изключете мелничката от контакта, когато не я използвате и преди почистване. 

6. Не използвайте уреда ако забележите повреда на електрическия кабел. 

7. Не използввайте мелничката на открито. 

8. Не оставяйте електрическия кабел да виси от края на масата, нито да влиза в контакт 

с горещи повърхности.  

9. Не докосвайте подвижните части на уреда по време на работа.  

10. Когато желаете да изключите уреда от контакта, издърпайте щекера, не кабела. 

11. За да избегнете прегряването на уреда, не използвайте без прекъсване мелничката 

за интервал по-дълъг от 30 секунди!  

12. Дефекните продукти трябва да се занесат до най-близкия сервиз. Продукта трябва да 

се поправя само от квалифицирани лица.  

13. В случай, че електрическия кабел е повреден, трябва да се подмени от 

производителя, продавача или сервиза, за да се избегне появата на инциденти.  

14. Уреда не трябва да се използва от лица (в това число и деца) с намалени психически, 

сензорни или умствени способности или с липса на познания за работа с уреда, 

освен ако тези не са наблюдавани от отговорно за тяхната сигурност лице.  

15. Дръжте далеч от деца! Не позволявайте да си играят с продукта. 

 

http://www.heinner.com/
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IV. УПОТРЕБА 

 

1. Електрическата мелничка има вместимост от 50гр. Не пълнете над тази мярка. 

2. Отворете капака на мелничката, завъртайки в обратна на часовниковата стрелка 

посока.  

3. Напълнете мелничката с кафени зърна или семената, които желаете да смелите. 

4. Затворете внимателно капака, така че да сте сигурни, че е затегнат добре.  

5. Развъртете напълно кабела и включете в контакта.  

6. За да мелите, дръжте бутона на капака постоянно натиснат.  

7. След като получите желаната консистенция, отвоете капака и изсипете смляното 

съдържание.  

8. Изчакайте поне една минута между две последователни меления, за да избегнете 

прегрявавнето на мотора.  

9. Не използвайте мелничката за меляне на мазни зърна (например: фъстъци) или 

прекалено твърди зърна (например: ориз).   

 

V. ПОДДРЪЖКА И ПОЧИСТВАНЕ 

 

1. Изключете мелничката от контакта. 

2. Почистете вътрешността на мелничката след всяка употреба. 

3. Почистете вътрешната и външната страна на мелничката с леко влажна кърпа.  

4. След почистване, забършете капака със суха кърпа.    

 

 Препоръчително е да съберете захранващия кабел около основата, 

ако е снабдена с отделение за съхранение на кабела.  

 Съхранявайте уреда на сухо и прохладно място 

http://www.heinner.com/


www.heinner.com                                      150W, 50/60Hz, 220-240V 

14 

 

 

 

 

 

Мощност 150W 

Захранване 220-240V, 50/60Hz 

Ниво на шума <85dB 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VI. ТЕХНИЧЕСКИ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

 

ИЗХВЪРЛЯНЕТО НА ОТПАДЪЦИТЕ ПО ОТГОВОРЕН НАЧИН КЪМ ОКОЛНАТА СРЕДА 

Можете да помогнете за опазването на околната среда! 

Молим Ви да спазвате местните закони и правила: занесете нефункциониращите електрически       

уреди в пунктовете за събиране на отпадъци от електрическо оборудване. 

 

 

 
 

HEINNER е регистрирана търговска марка на компанията Network One Distribution SRL. 

Другите марки, наименованията на продуктите са регистрирани търговски марки на 

съответните им собственици.  

Никаква част от спецификациите не може да бъде възпроизвеждана под каквато и да е форма 

или по какъвто и да е начин, използвана за получаване на производни като преводи, 

преработки или адаптиране на текста без предварителното разрешение на компанията 

NETWORK ONE DISTRIBUTION. 

Copyright © 2013 Network One Distribution. All rights reserved.  

http://www.heinner.com, http://www.nod.ro 

 

Този продукт е проектиран и реализиран в съответствие с европейските стандарти и норми на 

Европейската общност. 

 

 

Importer: Network One Distribution  

Marcel Iancu Street, 3-5, Bucharest, Romania  

Tel: +40 21 211 18 56, www.heinner.com , www.nod.ro 

 

http://www.heinner.com/
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ROZSDAMENTES ŐRLŐ 

Modell: HCG-150SS 

w
w

w
.h

e
in

n
er

.r
o

 

 Rozsdamentes pengéjű elektromos őrlő 

 Tárolóképesség: 50g 

 Rozsdamentes kivitelezés 
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Kérjük, figyelmesen olvassa el a tájékoztatót és őrizze meg az útmutatót a későbbi tájékozódás 

érdekében! 

Ez a kézikönyv tájékoztatást nyújt a gép működtetésére, használatára és karbantartására 

vonatkozóan.  

A gép biztonságos és megfelelő működtetése érdekében kérjük, figyelmesen olvassa el e 

tájékoztatót az üzembe helyezés előtt! 

 

I. BEVEZETÉS 

II. A CSOMAG TARTALMA 

 Őrlő 

 Használati kézikönyv 

 Garancialevél 

Köszönjük, hogy ezt a terméket választotta! 

 

A gép tartósságának elősegítése érdekében egy alkalommal ne használja a gépet 30 

másodpercnél hosszabb ideig, és az ismétlődő használatok között tartson 1 perces szünetet.  

 

http://www.heinner.com/
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III. BIZTONSÁGI INTÉZKEDÉSEK  

1. Kérjük, használat előtt figyelmesen olvassa el a használati utasításokat! 

2. E gép csak otthoni használatra való. Ne használja a gépet ipari céllal.  

3. Az elektromos hálózathoz való csatlakoztatás előtt győződjön meg róla, hogy a 

csatlakozó feszültsége megegyezik a gépen feltűntetett feszültséggel.  

4. A tűszveszély, elektromos sokk és más sérülések elkerülése érdekében a kábelt ne 

merítse vízbe vagy más folyadékba!  

5. Tisztítás előtt, illetve a használaton kívüli őrlőt húzza ki az elektormos 

csatlakozóból!  

6. Ha a kábel megsérült, ne használja a gépet! 

7. Szabadtéren ne használja a gépet.  

8. Ne hagyja a kábelt az asztalról lelógni és forró felületekkel érintkezni.  

9. Ne nyúljon a működő gép mozgó részeihez!  

10. Ha az elektromos csatlakozóból ki akarja húzni a gépet, ne a kábelt húzza, hanem a 

dugaszt!  

11. A gép túlhevülésének elkerülése érdekében egy használati alkalom ne legyen 30 

másodpercnél hosszabb!  

12. A meghibásodott terméket juttassa el a legközelebbi szervízbe! A gépet csak 

szakképzett személyzet javíthatja.  

13. Amennyiben a kábel meghibásodott, azt a gyártó, vagy egy engedélyezett 

szervízben cserélhetik ki. Kerülje a balesetveszélyt! 

14. A gépet csökkentett képességű emberek (vagy gyermekek), illetve tapasztalattal 

nem rendelkező személyek nem használhatják csak a biztonságukért felelős 

személy jelenlétében!  

15. Figyeljen a gyermekekre, hogy ne játszanak a géppel.  

http://www.heinner.com/
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IV. HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ  

1. Az elekromos őrlő tárolóképessége 50g. Ne tömje túl a gépet!  

2. Nyissa fel a kupakot, elcsavarva az óramutató járásával ellentétes irányba.  

3. Helyezze be a kávészemelet vagy az őrlendő magokat.  

4. Figyelmesen helyezze fel a kupakot, és győződjön meg a megfelelő rögzítésről.  

5. Csavarja le a teljes kábelt és csatlakoztassa elektromos áramhoz.  

6. Az őrlés érdekében tartsa a kupakon lévő gombot benyomva.  

7. Az elnyert állapot után vegye le a kupakot és töltse ki az örleményt.  

8. A következő őrlés előtt várjon legalább 1 percet, így elkerülve a motor túlhevülését.  

9. Olajos magvak (pl. mogyoró), vagy túl kemény szemek (pl. rizs) őrlésére ne használja 

a gépet!  

V. KARBANTARTÁS ÉS TISZTÍTÁS 

1. Húzza ki a gépet az elektromos csatlakozóból. 

2. Minden használat után tisztítsa ki a gépet. 

3. Enyhén nedves törlőkendővel tisztítsa a gép belső és külső részeit.  

4. Tisztítás után törölje át a gépet száraz törlőkendővel.     

 

 Ha a gép kábelrögzítővel van ellátva, javasolt a kábelt a gép köré 

felcsavarni.  

 A gépet száraz és szellős helyen tárolja.  
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Teljesítmény 150W 

Áramforrás 220-240V, 50/60Hz 

Zajszint <85dB 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

VI. MŰSZAKI ADATLAP 

KÖRNYEZETTUDATOS HULLADÉKKEZELÉS  

Hozzájárulhatsz a tiszta környezet megtartásához!  

Kérjük, tartsák be a helyi szabályokat és törvényeket: a használaton kívüli háztartási gépeket vigye 

speciális hulladékgyűjtőbe!   

 

 

  

Importőr: Network One Distribution  

Marcel Iancu Street, 3-5, Bucharest, Romania  

Tel: +40 21 211 18 56, www.heinner.ro , www.nod.ro 

 

A HEINNER a Network One Distribution Kft védett márkaneve. A más márkanevek, terméknevek az 

illető üzem jegyzett márkanevei.  

A leírtak egyetlen része sem használható fel semmilyen formában, még lefordított, átalakított 

változatban sem, a NETWORK ONE DISTRIBUTION előzetes beleegyezése nélkül.  

Copyright © 2013 Network One Distribution. All rights reserved.  

http://www.heinner.com, http://www.nod.ro 

 

 

 

 

Ez a termék az Európai Közösség szabványainak megfelelően került megtervezésre és kivitelezésre. 

 

 

http://www.heinner.com/
http://www.heinner.ro/
http://www.heinner.com/
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MŁYNEK ZE STALI 

NIERDZEWNEJ 

Model: HCG-150SS 

w
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 Młynek elektryczny ze stalowym ostrzem 

 Pojemność: 50g 

 Wykończenie ze stali nierdzewnej 
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Prosimy o przeczytanie uważne przeczytanie instrukcji I zachować podręcznik na później. 

Podręcznik ten jest przeznaczony do przedstawienia wymaganych informacji dotyczace 

instalacji, użytkowania i utrzymania urzadzenia.  

W celu poprawnej obsługi urządzenia i w bezpieczeństwie, prosimy o uważne przeczytanie 

niniejszej instrukcji przed instalacją i użytkowaniem. 

 

I. WSTĘP 

II. ZAWARTOŚĆ PAŃSTWA PAKIETU 

III.  

 Młynek 

 Instrukcja obsługi 

 Certyfikat gwarancyjny 

Dziękujemy za wybór tego produktu! 

 

W celu przedłużenia żywotności Państwa produktu nie używać młynka powyżej 30 sekund 

jednorazowo, należy robić przerwę 1 minutową pomiędzy kolejnymi zastosowaniami! 
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III. ŚRODKI BEZPIECZEŃSTWA 
IV.  

1.Przed użyciem urządzenia elektrycznego należy uważnie przeczytać instrukcję obsługi. 

2.Produkt ten jest tylko do użytku domowego. Nie używać w celach przemysłowych. 

3.Przed podłączeniem młynka do prądu należy upewnić się, iż napięcie zasilania jest 

zgodne z informacjami z ulotki produktu. 

4.W celu uniknięcia pożaru, porażenia prądem elektrycznym i innych urazów, nie 

zanurzać przewodu zasilającego do wody lub innych cieczy. 

5.Prosimy o odłączenie młynka z prądu wtedy, gdy nie jest używany i przed 

czyszczeniem. 

6.Nie używać urządzenia w przypadku zauważenia uszkodzeń na przewodzie 

elektrycznym. 

7.Nie używać młynka na świeżym powietrzu. 

8.Nie pozostawiać przewód zasilający w pozycji wiszącej na krawędzi stołu, ani aby 

stykał się z gorącymi powierzchniami. 

9.W trakcie działania urządzenia nie dotykać ruchome części. 

10.W celu odłączenia urządzenia z prądu nie należy ciągnąć za przewód zasilający, tylko 

za wtyczkę. 

11.W celu uniknięcia nadmiernego zagrzania się produktu, nie używać młynka 

jednorazowo powyżej 30 sekund! 

12.Zwrócić uszkodzone produktu do najbliższego centrum serwisowego. Produkt musi 

być naprawiony tylko przez wykwalifikowane osoby. 

13.W przypadku, gdy kabel zasilający jest uszkodzony, musi być zastąpiony przez 

producenta lub agenta serwisowego w u uniknięcia niektórych wypadków. 

14.Urządzenie nie może być używane przez osoby (w tym dzieci) z zaburzeniami 

psychicznymi, zmysłowymi i umysłowymi, lub z brakiem doświadczenia lub wiedzy, 

tylko, jeśli one znajdą się pod nadzorem i otrzymają instrukcje dotyczącą użytkowania 

urządzenia od osoby odpowiedzialnej za ich bezpieczeństwo. 

15.Dzieci powinny być nadzorowane w celu upewnienia się, iż nie bawią się produktem. 
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IV. INSTRUKCJE DOTYCZĄCE UŻYTKOWANIA 

 

1.Młynek elektryczny ma pojemność 50g. Nie przepełniać powyżej tej granicy. 

2.Otworzyć pokrywę młynka obracając w kierunku przeciwnym do  kierunku ruchu 

wskazówek zegara. 

3.Wypełnić młynek ziarenkami kawy lub nasionami, które pragniecie zmielić. 

4.Zamknąć uważnie pokrywę upewniając się, iż jest poprawnie zamknięte. 

5.Rozwinąć całkowicie kabel i podłączyć go do prądu. 

6.Aby włączyć należy trzymać w sposób ciągły przycisk z pokrywy. 

7.Po otrzymaniu wymaganej konsystencji, otworzyć pokrywę i wysypać zmieloną masę. 

8.Poczekać co najmniej minutę pomiędzy kolejnymi zastosowaniami w celu uniknięcia 

przegrzania się silnika. 

9.Nie używać młynka do zmielenia ziarenek oleistych (np.: orzechy) lub ziarenka które są za 

twarde (np. ryż). 

 

V. KONSERWACJA I CZYSZCZENIE 

1. Odłączyć młynek z prądu. 

2. Wyczyścić wnętrze młynka po każdym użyciu. 

3. Wyczyścić młynek zewnątrz i wewnątrz z lekko wilgotną szmatką. 

4. Po wyczyszczeniu powycierać pokrywę suchą ścierką. 

 

> Zaleca się czyszczenie przewodu zasilającego wokół podstawy, jeśli jest on 

wyposażony schowkiem na przewód. 

> Przechowywać produkt w chłodnym i suchym miejscu. 
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Moc 150W 

Zasilanie 220-240V, 50/60Hz 

Poziom głośności <85dB 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

VI. KARTA TECHNICZNA 

USUWANIE ODPADÓW W SPOSÓB PRZYJAZNY DLA ŚRODOWISKA 

Możesz pomóc w ochronie środowiska!  

Prosimy o przestrzeganie przepisów I prawa lokalnego: zanieść niedziałające urządzenia elektryczne 

do jakiegoś centrum zbiórki zużytego sprzetu elektrycznego.   

 

 

  

Importer: Network One Distribution  

Str. Marcel Iancu, 3-5, Bucharest, Romania  

Tel: +40 21 211 18 56, www.heinner.ro , www.nod.ro 

 

HEINNER jest znakiem towarowym firmy Network One Distribution SRL. Pozostałe mark, nazwy 

rpoduktów są markami zarejestrowanymi odpowiednich posiadaczy. 

Żadna część specyfikacji nie może być przedrukowywana w jakiejkolwiek formie lub dowolnymi 

środkami, stosowana do otrzymywania pochodnych jak na przykład tłumaczenia, zmiany lub 

dostosowania, bez wcześniejszej zgody firmy NETWORK ONE DISTRIBUTION.  

Copyright © 2013 Network One Distribution. All rights reserved.  

http://www.heinner.com, http://www.nod.ro 

 

 

 

 

Ten product jest zaprojektowany i zrealizowany zgodnie ze standardami I normami Wspólnoty 

Europejskiej. 
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